境外投资项目变更申报文件格式文本

关于（项目名称）项目变更的请示

昆山市发展和改革委员会：

（投资主体名称或姓名）于×年×月×日取得（项目名称）项目（如有项目代码，则注明）备案通知书（注明文号）。现拟对项目进行变更，按照《企业境外投资管理办法》（国家发展改革委令第11号）和《江苏省企业境外投资管理办法》（苏发改规发〔2018〕1号）有关规定，就有关事项说明如下：

项目基本情况

项目备案情况

经备案的项目名称、投资主体、投资地点、主要内容和规模、中方投资额等信息。

项目进展情况

项目自取得备案通知书以来的进展情况。

拟变更事项

变更投资主体（如有）

拟增加投资主体的：

拟增加投资主体的原因。

拟增加的投资主体情况。参照《境外投资项目备案表格式文本》有关要求填写。
增加投资主体之后的项目投融资方案。简要说明项目投资方案，中方投资额及其构成，中方投资额用途；重点说明拟增加的投资主体的出资金额、出资方式、资金来源等情况。

拟增加投资主体的，应当附具有关文件：①项目备案通知书②该投资主体注册登记证明文件或身份证明文件③追溯至最终实际控制人的该投资主体股权架构图（该投资主体非企业的除外）④最新经审计的该投资主体财务报表（该投资主体是境内自然人的除外）⑤该投资主体投资决策文件⑥具有法律约束力的投资协议或类似文件⑦证明该投资主体投资资金来源真实合规的支持性文件⑧境外投资真实性承诺书。
拟减少投资主体的：

拟减少投资主体的原因。

拟减少的投资主体情况。

减少投资主体之后的项目投融资方案。说明项目投资方案，中方投资额及其构成，中方投资额用途等。

拟减少投资主体的，应当附具有关文件：①项目备案通知书②该投资主体注册登记证明文件或身份证明文件③该投资主体投资决策文件④具有法律约束力的投资协议或类似文件⑤因减少某个投资主体而造成其他投资主体出资额增加的，增加出资额的投资主体还应提供证明其投资资金来源真实合规的支持性文件⑥境外投资真实性承诺书。

变更投资地点（如有）

投资最终目的地跨国调整的，视为开展新的项目，投资主体应按规定履行新项目有关核准或备案手续。除项目备案通知书明确要求的之外，投资最终目的地在一国的一级行政区（类似我国的省级行政区）范围之内调整的，一般无需履行变更手续。投资最终目的地在一国范围之内、该国一级行政区之间调整的，视为投资地点发生重大变化。

拟变更投资地点的原因。

变更后的投资目的地情况。包括基本情况和投资环境情况（如投资目的地政治和安全状况是否适合开展该项目，投资目的地的法律法规和政策是否禁止或限制开展该项目）。
投资地点变更对我国国家利益和国家安全的影响分析。

变更投资地点的，应当附具有关文件：①项目备案通知书②投资主体投资决策文件③具有法律约束力的投资协议或类似文件④境外投资真实性承诺书。

变更主要内容和规模（如有）

项目主要内容和规模发生重大变化的，应说明以下情况。

拟作的变更及原因。

变更后的项目主要内容和规模。

项目主要内容和规模变更后的投融资方案。

项目主要内容和规模变更对我国国家利益和国家安全的影响分析。

变更主要内容和规模的，应当附具有关文件：①项目备案通知书②投资主体投资决策文件③具有法律约束力的投资协议或类似文件④境外投资真实性承诺书。

变更中方投资额（如有）

中方投资额变化幅度达到或超过原核准、备案金额的20％，或中方投资额变化1亿美元及以上的，应说明以下情况。
拟作的变更及原因。

拟增加中方投资额的，说明增加的金额和构成（包括出资人、出资形式和资金来源等）。

拟减少中方投资额的，说明减少的金额和构成；有关资金已经出境的，说明后续安排。

变更后项目的中方投资额及构成、用途。

变更中方投资额的，应当附具有关文件：①项目备案通知书②投资主体投资决策文件③中外方签署的具有法律约束力的协议或类似文件④拟增加中方投资额的，还应提供证明投资资金来源真实合规的支持性文件⑤境外投资真实性承诺书。

变更其他重要事项

需要对项目备案通知书有关内容进行重大调整的其他情形，投资主体应对拟变更的原因、拟变更的内容、该变更对我国国家利益和国家安全的影响等进行说明，并根据情况附具有关文件。

请对上述变更予以备案。

附件：（列明附件序号和名称）

                    申报单位名称或申报人姓名

                     （加盖单位公章或本人签名）

                             ×年×月×日

境外投资项目变更申报文件填报指南
一、境外投资项目变更申报文件格式文本是对申报文件内容及附件的一般要求。投资主体在编写申报文件时，可结合自身和项目实际情况，对格式文本中所要求的内容进行适当调整，着重阐明为何变更、如何变更、变更有何影响等内容。涉及多个变更事项的，应逐一说明有关变更情况。

二、境外投资项目变更申报文件格式文本列出了变更有关事项应当附具的文件清单。有关文件的具体要求，可根据项目特点，参考《境外投资项目申请报告通用文本填报指南》或《境外投资项目备案表格式文本填报指南》。投资主体通过网络系统提交附件的，应提交有关文件的原件扫描件；通过纸质材料申报的，应提交有关文件的原件或复印件（加盖单位公章或本人签名）。项目实际情况特殊，难以提供有关附件的，投资主体应提供替代性材料，或者作出合理、充分的说明。投资主体自主认为需要提交的材料，可以作为附件一并提交。

PAGE  
1

